
COMUNICATO UFFICIALE N. 12 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 13/14-12-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
MAGNO ADA (SICANIA VOLLEY TP) per aver a fine gara rivolto una frase irrispettosa 
all’indirizzo degli arbitri, (3 penalità). 
VITOLO MICHELE (AUTOLUNA NISSAN SALERNO) per plateale gesto di stizza 
indirizzato alla squadra avversaria. 
GIANCASPRO VINCENZO (AZZURRA MOLFETTA) per aver al termine di un’azione di 
gioco posto in essere un gesto di stizza e per aver platealmente protestato nei confronti 
delle proprie atlete. 
 
AMMONITI 
MARTELLI ROMINA (SS LAZIO PALL. ROMA) 
MARCHIARO MICHELE (NOVELLO FIDAS VICENZA) 
CLEMENTE CLARA (NATI A TARANTO VOLLEY) 
LOPARCO LUCA (AITO VOLLEY SARNO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MELSPED MEDOACUS PD – Multa di € 40,00 per inidoneità dell’asta adibita alla 
misurazione della rete (priva di graduazione), recidiva. 
GODIGESE CIMM TV – Multa di € 140,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale e e i componenti la panchina avversaria, plurirecidiva. 
POLIV. FUTURA FINALE MO – Multa di € 40,00 per inidoneità dell’asta adibita alla 
misurazione della rete (priva di graduazione), recidiva. 
G.A. COSTANZO SIRACUSA – Richiamo per inidoneità del servizio di asciugatura. 
NOVELLO CAMAEDIL VICENZA – Multa di € 40,00 per avere i propri sostenitori rivolto 
offese nei confronti degli arbitri nel corso del quarto set. 
VOLLEY CLUB FIGLINE FI – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso i direttori di gara. 
CARIPARMA TECNOCOPIE RE – Multa di € 110,00 per aver i propri sostenitori 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
AZZURRA MOLFETTA BA – Multa di € 50,00 per aver un isolato sostenitore rivolto frasi 
offensive nei confronti dell’allenatore della squadra avversaria durante la gara, recidiva. 
 
 
 
 
 
 



C) RINUNCIA GARA – AS VOLLEY GAETA 
GARA CAGLIARI VOLLEYBALL - AS VOLLEY GAETA del 14/12/2008 

 
Il G.U.F. letto il rapporto di gara, considerato che attesa la mezzora la società AS Volley 
Gaeta non era presente sul campo; considerato che la rinuncia alla disputa della gara non 
è stata preannunciata; visto quanto previsto dall’art. 13 del Regolamento Gare e dalla 
Circolare di Indizione dei Campionati Nazionali 2008/2009,  

DELIBERA 
 
- di omologare la gara CAGLIARI VOLLEYBALL - AS VOLLEY GAETA con il punteggio 

di 3 – 0 con parziali di 25/0 – 25/0 – 25/0; 
- di penalizzare la società AS Volley Gaeta di 3 punti in classifica; 
- di multare la società AS Volley Gaeta di € 4.000,00 di cui € 1.000,00 a favore della 

società Cagliari Volleyball, in conto indennizzo; 
- di incamerare metà del deposito cauzionale della società AS Volley Gaeta. 
 
 
 Affisso in Roma il 18 dicembre 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


